



В Кольском районе организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия



Следственным отделом по Кольскому району регионального СУ СК России организовано проведение проверки по факту дорожно-транспортного происшествия.

Установлено, что вечером 7 декабря 2023 года в районе 1373 км автодороги Р-21 «Кола» произошло столкновение автомобилей «Газель» и УАЗ «Патриот», которым управлял сотрудник межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Оленегорский». В этот же момент с транспортными средствами столкнулся большегрузный автомобиль.

В результате происшествия сотрудник полиции скончался на месте, водитель автомобиля «Газель» доставлен в медицинское учреждение, где ему оказана медицинская помощь. Все пострадавшие совершеннолетние.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

На место происшествия незамедлительно выехал следователь территориального следственного отдела СК. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств происшедшего. Назначены судебно-медицинские и автотехническая экспертизы.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1844534>